
平成２３年度 西葛西小学校　学校評価（保護者・評議員）アンケート集計結果について

設問① 教育目標「考える子」は，日頃の子どもの様子から見て達成されている。

設問② 教育目標「心豊かな子」は，日頃の子どもの様子から見て達成されている。

設問③ 教育目標「たくましい子」は，日頃の子どもの様子から見て達成されている。

設問④ 子どもは学校に楽しんで行っている。

今年度１１月に実施しました本校の教育活動についての学校評価アンケートの集計結果についてお知らせいたします。アンケートの結果を受け、

私たち西葛西小学校の教職員は、本校の教育活動をさらに工夫・改善するために最大限の努力をし、より良い学校づくりに励みたいと思います。

今後ともよろしくご協力の程お願いいたします。【回答率 約80％】 A…よく当てはまる

B…だいたい当てはまる

Ｃ…あまり当てはまらない

Ｄ…当てはまらない

分からない

20%

66%

7% 1% 6%

設問① 全 体

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 分からない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年
Ａ

Ｂ

Ｃ

D

分からない

23%

66%

6%
0% 5%

設問② 全 体

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 分からない

20%

65%

10% 0% 5%

設問③ 全 体

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 分からない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年 Ａ

Ｂ

Ｃ

D

分からない

62%33%

4% 0% 1%

設問④ 全 体

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 分からない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年 Ａ

Ｂ

Ｃ

D

分からない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年 Ａ

Ｂ

Ｃ

D

分からない



設問⑤ 学校は分かりやすい授業をしている。

設問⑥ 学校は一人一人の子どもをよく理解して指導している。

設問⑨ 学校では、児童の望ましい人間関係の育成に努め，基本的な行動様式を身に付けさせる指導に取り組んでいる。

設問⑦ 規律やルールが守られており，落ち着いた雰囲気の中で学習が進められている。

設問⑧ 学校は、家庭教育や読書活動等を通して，学習の基礎基本、学習習慣を身につけさせている。
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設問⑩ 学校は、学校行事やなぎさ和楽苑・保育園との交流、地域の人材活用等で、特色ある教育活動を充実させている。

設問⑭ 学校の行事やＰＴＡ活動、学校応援団等には積極的に参加している。

設問⑬ 学校は、子どもが安全に学校生活が送ることができるよう、環境を整えている。

設問⑫ 学校は、保護者や地域と協力し、教育活動を行っている。

設問⑪ 学校は、学校公開や保護者会、ホームページや連絡メール、各種たより等で教育活動に関する情報をわかりやすく伝えている。
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❖❖❖貴重な評価ならびにご意見、どうもありがとうございました。❖❖❖

設問⑮ 学校の教育活動に対しては，全体的に満足している。

◆学校目標にかかわる項目①②③については、「Ａ.よく当てはまる」と「Ｂ.だいたい当てはまる」

を合わせて８割を超える評価でした。また、昨年との比較では、①と②については５％ほど高い

評価でした。しかし、③「たくましい子」については７％低い評価となり、かつA評価は4割減

尐しました。教員の自己評価でもＡとＢを合わせて57％にとどまっており、今後、本校全体の

課題として「児童の体力向上及び心のたくましさの育成」に取り組んでいきます。

◆⑦「落ち着いた学習環境」、⑨「望ましい人間関係や基本的行動様式の習得」、⑭「地域・保護

者との連携」については、学校公開ごとのアンケートでも指摘をいただいた部分です。教員個々

に工夫・改善に努めていきます。また、校内でも情報交換や研修を行い、組織的な対応策を講じ

ていきます。

◆④「子どもが楽しく学校に行く」については、昨年度に比べ４％アップの評価でした。これに甘

んずることなく研鑽を継続し、児童が学校生活に満足できるよう取り組んでいきます。

◆⑤「学校は分かりやすい授業をしている」では、ＡBを合わせ９割に満たない結果となりました。

また、教員の自己評価では６４％にとどまりました。この現実を謙虚に受け止め、教師の本分で

ある「教科の指導力の向上」に努め、児童に「分かる楽しさ」を提供する努力を続けていきます。

さらに、校内研究を充実させ、組織的な人材育成・授業力向上を図っていきます。

◆⑪「学校公開や保護者会、ホームページや連絡メール、各種たよりで情報をわかりやすく伝えて

いる」では、昨年度同様にＡの評価を多くいただきました。今後もホームページや連絡メールを

有効に活用して、皆様に有意義な情報を発信していきます。

◆自由記述については貴重な意見をいただきました。私どもの年度末反省の材料とさせていただき、

新年度計画の参考といたします。ありがとうございました。
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来年度に向けて


